

おれんじの風166号

福祉大会作文 優秀作品者氏名 お詫びと訂正

令和4年11月15日に発行した広報誌の記載に一部間違いがありました。

誤 : 山戸 里歩さん

正 : 山戸 果歩さん

深くお詫び申し上げます